

ЭКОНОМИКА

Бальчюнене Наталья Ильинична

младший научный сотрудник

ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет»

г. Петрозаводск, Республика Карелия

ЕСТЬ ТАКОЙ УНИВЕРСИТЕТ

Аннотация: в данной статье установлено, что результативность Петрозаводского государственного университета обусловлена опытом формирования научно-образовательно-инновационных коллективов и активной работой с молодежью университета.

Ключевые слова: молодежь, научно-образовательно-инновационный, коллектив, университет.

Петрозаводский государственный университет (ПетрГУ) в сентябре отметил 75-летие на открытой площадке главного корпуса, собрав уже бывших абитуриентов, успешно прошедших конкурсный отбор, преодолевших нешуточное эмоциональное и психологическое напряжение творческой и интеллектуальной борьбы, доказавших себе и другим способность быть лучшими!

В 2015 году студентами ПетрГУ стали почти 2000 человек! Возможно, некоторым из них предстоит сказать новое слово в математике и физике, информатике и экономике, геологии, строительстве, биологии, истории и других науках, так же, как и известные ученые ПетрГУ в этих сферах деятельности.

От имени Ученого совета, администрации университета с Днем первокурсника студентов поздравил ректор ПетрГУ А.В. Воронин: «Поздравляю вас с поступлением в университет, прохождением очень серьезного кон курса. Вы сделали правильный выбор, поступили в очень сильный университет, который гордится своими выпускниками, студентами, преподавателями и сотрудниками! ПетрГУ заметен на российской и международной аренах. В ПетрГУ созданы все возможности для того, чтобы вы получили хорошее образование, профессио-

нальные знания, серьезно занимались наукой, творчеством, спортом, волонтерской деятельностью, проектами нашего славного студенческого профкома. Каждый из вас должен приложить силы, использовать прекрасные студенческие годы в полной мере. Каждый день учитесь новому, реализуйте новые проекты, находите новых друзей! С праздником!» Мы считаем, что результативность Петрозаводского государственного университета обусловлена опытом формирования научно-образовательно-инновационных коллективов и активной работой с молодежью университета. Мы также должны отметить, что ректор ПетрГУ является не только руководителем крупного университета, но и известным в своей сфере ученым, а ПетрГУ имеет серьезный опыт повышения результативности публикационной активности ученых ПетрГУ в Российском индексе научного цитирования [1–8] и др.

Список литературы

1. Воронин А.В. Конкуренция на рынке ИТ-товаров и ИТ-услуг / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 300 с.
2. Воронин А.В. Новые подходы к инновационной политике: опыт Финляндии / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман, С.С. Гладков // Микроэкономика. – 2010. – №6. – С. 46–50.
3. Воронин А.В. Конвейерная технология разработки программного обеспечения для управления производственными ресурсами и процессами / А.В. Воронин, А.И. Шабаев, А.А. Печников / Перспективы науки. – 2010. – №2 (4). – С. 95–99.
4. Воронин А.В. Лесопромышленная интеграция: теория и практика : Монография / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 464 с.
5. Воронин А.В. О стратегии повышения инновационного взаимодействия университетов с промышленностью / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман, П.О. Щукин // Перспективы науки. – 2013. – № 6 (45). – С. 5–8.
6. Воронин А.В. Интегрированные структуры в лесной промышленности : Монография / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман. – СПб.: СПбГЛТА, 2003. – 160 с.

7. Воронин А.В. Формирование интегрированных структур как фактор развития теории формирования сквозных технологий лесопромышленных производств / А.В. Воронин, И.Р. Шегельман, П.В. Будник // Перспективы науки. – 2015. – №2 (65). – С. 121–123.
8. Теория и практика принятия оптимальных решений для предприятий лесопромышленного комплекса: Монография / А.В. Воронин [и др.]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2008. – 180 с.